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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO
DELEGADO DO PROGRAMA DE PÕS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA
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Reunião realizada no dia 06 de setembro de 2019, às
13h30min, na sala 210 da Unidade Mato Alto da
Universidade Federal de Santa Catarina - Campus
Araranguá.
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Aos seis dias do mês de setembro, do ano de dois mil e dezenove, reuniram-se os membros do
Colegiado Delegado do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Reabilitação,
devidamente convocados, sendo eles: Professores Janeisa Franck Virtuoso. Alessandro
Haupenthal, Rafael Inácio Barbosa e os discentes Vanessa Pereira Corrêa e Guilherme
Arruda, sob a presidência da prof. Janeisa Franck Virtuoso, coordenadora do Programa de
Pós-Graduação em Ciências da Reabilitação, que cumprimentou a todos e deu por aberta à
reunião. Após a aprovação da pauta, passaram à análise dos seguintes itens:

1. Aprovação da ata da Trigésima Primeira Reunião Ordinária de Colegiado Delegado, a professora
Janeisa infomlou que a ata foi encaminhada por e-mail e questionou se havia alguma
alteração. Não havendo alterações a ata foi aprovada por unanimidade. 2. Aprovação da nova
composição do colegiada delegado, item que foi aprovado por unanimidade, alterando-se a
composição para que a professora Daiana seja a suplente da linha de pesquisa "Desempenho e
Capacidade dos Sistemas Cardiorrespiratório e Neurológico". 3. Aprovação do Formulário para
Solicitação de Contratação de Professor Visitante, a professora Janeisa apresentou o formulário e
não havendo alterações a ata foi aprovada por unanimidade. 4. Aprovação das Normas de
Recredenciamento, a professora Janeisa apresentou a alteração que ocorrerá para os próximos
recredenciamentos, após apresentação e discussão o item foi aprovado por unanimidade. 5.
Aprovação do pedido de coorientação externa da discente Aline Santos Vieceli, o item que foi
aprovado por unanimidade. 6. Aprovação do pedido de defesa de dissertação da discente
Franciely Mana de Souza, o item que foi aprovado por unanimidade. 7. Aprovação do pedido de
troca de orientador da discente Ana Mana Martins dos Santos, aluna solicitou a mudança pois tem
mais contato com a professora lone na execução de seu projeto de pesquisa, por isto gostaria que
ela fosse a orientadora, porém, sendo feita a troca a professora Marui ficaria sem orientação no
programa, o que poderia impactar no recredencíamento, porém, será lançado edital com vagas
novas de orientação e esta situação será solucionada. Desta forma foi sugerido que seja alterada a
orientação para a professora cone após o recredenciamento dos professores no programa, o que
ocorrerá em breve, sendo aprovada a sugestão por unanimidade, a orientadora será trocada para a
professora cone após o recredenciamento dos professores do programa. 8. Aprovação do pedido de
trancamento de matricula da discente Meliza Mercedes Uller Antunes, o item que foi aprovado
por unanimidade até 07/08/20. 9. Aprovação do pedido de qualificação de projeto da discente
Vivian Cada Florianovicz, o item que foi aprovado por unanimifiade. 10. Aprovação do resultado
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programa irã tentar trazer um professor extemo para ministrar um mini-curso de estatística e
assim atender a demanda dos alunos. 15. Outros que surgirem. Não houve. Não havendo mais o
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